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Ata da 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 14 (quatorze) de maio de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, EDSON JOSÉ FILHO, JOSIANA DE SOUZA 

FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA E VANUSA SOARES 

DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos, 

vereadores, servidores e público presente, e pediu a secretária para fazer a 

leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, que foram: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Pedido de Regime de Urgência especial, com 

dispensa dos Pareceres ao PROJETO DE DECRETO № 008/2025, de autoria 

da Vereadora LUCINEIA, que concede Título Honorífico de Cidadão 

Aguazulense, a Senhora TEREZA VIANA SANTOS ; PROJETO DE DECRETO 

№ 008/2025, de autoria da Vereadora LUCINEIA, Que concede Título 

Honorífico de Cidadão Aguazulense, a Senhora TEREZA VIANA SANTOS; 

INDICAÇÃO DE № 070/2025, de autoria da Vereadora JOSIANA, indicando ao 

executivo, que  viabilize junto ao órgão competente a recuperação e 

manutenção nos principais pontos intransitável das ruas 7 de Setembro, 

Tiradentes e Monteiro Lobato, na sede do município; INDICAÇÃO DE № 

071/2025, de autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao executivo, que 

viabilize junto ao órgão competente o patrulhamento de vicinais do Distrito de 

Jussara; INDICAÇÃO DE № 072/2025, de autoria do Vereador RONALDO 

LINHARES, indicando ao executivo, que viabilize junto ao órgão competente a 

recuperação da Vicinal PA União II e INDICAÇÃO DE № 073/2025, de autoria 

do Vereador RONALDO LINHARES, indicando ao executivo, que viabilize junto 
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ao órgão competente a perfuração de represas no PA União II. Continuando, 

passou a palavra aos inscritos ao PEQUENO EXPEDIENTE,  a começar pelo 

vereador RONALDO LINHARES, que cumprimentando a todos de forma 

regimental, agradeceu a Deus pela oportunidade e defendeu suas indicações, 

solicitando aos demais vereadores apoio para sua aprovação, relatando as 

dificuldades das famílias do PA União 2 estão passando e que necessitam de 

apoio do poder público, pois há uma escassez de água e as estradas estão 

prejudicadas pelas chuvas intensas, manifestou também a favor de todas as 

matérias. Na sequência, após cumprimentos o vereador COLEMAR, também 

defendeu sua indicação, dizendo que, as estradas de sua região já estão 

intransitáveis e que já passa da hora de fazer manutenção dessas estradas e 

se acaso o Executivo vinha economizando, chegou a hora de usar os recursos 

que são destinados para este fim, pois a situação está se agravando. Na 

sequência a palavra foi para a vereadora JOSIANA que cumprimentou a todos 

e defendeu sua indicação, de recuperação e manutenção das ruas 7 de 

setembro, Tiradentes e Monteiro Lobato, manifestou a favor das demais 

matérias e concluiu agradecendo a oportunidade. Continuando o presidente 

passou a sessão ao GRANDE EXPEDIENTE, e passando ao inscrito, vereador 

RODRIGO, que cumprimentou a todos de forma regimental e fez um pedido ao 

Executivo para atender suas indicações anteriores, pediu apoio do Presidente 

da Câmara, na cobrança ao Executivo, sobre a manutenção das estradas 

vicinais da Região de Nova Canadá e das ruas do Distrito, pois estão 

intrafegáveis. Manifestou- se a favor de todas as matérias e agradeceu a 

oportunidade. Na sequência o presidente passou a sessão, para a ORDEM DO 

DIA, e colocou em discussão o pedido de regime de urgência especial com 

dispensa dos pareceres ao PROJETO DE DECRETO № 008/2025, de autoria 

da Vereadora LUCINEIA, que concede Título Honorífico de Cidadão 

Aguazulense, a Senhora TEREZA VIANA SANTOS, sendo todos favoráveis e 

aprovado em votação. Na sequência também discutiu o PROJETO DE 

DECRETO № 008/2025, que foi aprovado em votação. Continuando colocou 

em discussão e votação as INDICAÇÕES, que foram achadas conforme e 

aprovadas por unanimidade. Concluindo a sessão, o presidente agradeceu a 
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presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 14 de maio de 

2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


